

Spartan do Brasil Produtos Químicos Ltda.

SOFTFRESH BOUQUET

Propriedades:

SOFTFRESH BOUQUET é um amaciante para roupas profissionais e domésticas. Sua aplicação elimina a aspereza das roupas tornando-as confortáveis ao uso, reduzindo a eletricidade estática dos tecidos. Formulado com matérias primas de última geração, amacia e perfuma tecidos de fibras naturais e sintéticas deixando as roupas agradavelmente perfumadas por muito mais tempo.

SOFTFRESH BOUQUET facilita a remoção de água na centrifugação, calandragem e passadoria.

Instruções de uso:

Recomendamos o uso de SOFTFRESH BOUQUET de 3mL a 10mL por Kg de roupa seca, podendo ser adicionado junto com o NEUTRAFRESH na mesma operação.

SOFTFRESH BOUQUET deve ser utilizado em conjunto com os outros produtos da linha Higiene Têxtil. Restrito ao uso profissional. Para abrir a embalagem force o lacre girando a tampa. Não armazenar próximo a alimentos.

Dados Técnicos:

Aparência: Líquido viscoso turvo

 Cor:
 Azul

 Odor:
 Bouquet

 pH:
 2,40 - 4,50

Peso específico: 0,950 - 1,010 g/cm³
Viscosidade: 10,0 - 500,0 cps
Teor de ativos: 6,0 - 8,0%

Registro do Produto notificado na ANVISA :

Ministério da Saúde: 25351.120468/2009-59

We make clean simple

Tel: +55 (19) 3037-3300

e-mail: spartan@spartanbrasil.com.br